[lp3Haku genmMmocTu
HaAa9 nHa3



[Ipn3HaKm EenMMocCTH -

9TO onpeneneHHble npasuna,
KOTOpble NnomMorarT No Buay Ymcna
onpenenuTb, AennuTca N oOHO Ha

3aaHHbIN OenuTernb U HEeT.




[Ipn3HaKn gENNMOCTK
Ha 70, HA SN HaA 2
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Uncno 9

KpaTtHble 9: 9, 18, 27, 36, 45, 54, 63, 72, 81,
90, 99, 108, 117, 126...

mena, | o7 | 108 | 5877 | 3816 | 117 | 72
KpaTHbIE 9

Cymma 297 |1+038| 5+8¥7+7| 3+881+6 | 1+9+7| 742
L1pp




[lpn3HaKk genmmocTun Ha 9

Ecnu cymma undp Ecnu cymma undgp
yucna genutca Ha 9, To yucna He genutca Ha 9, To
N Yncro aenutca Ha 9. N YUCNO He aenutcs Ha 9.

43 218 genntca Ha 9 91 399 He gennTcd Ha 9
4+3+2+1+8=18 9+ 1+3+9+9=31

18 nennuTcsa Ha 9 371 HEe aennTtca Ha 9
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9 oennTcda Ha 9
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aenuTcsa Ha 9



Tabnuua yMHOXeHUA Ha 9

9-7=63




[lpn3HaK gennMmMmocTun Ha 3

Ecnu cymma undp Ecnu cymma undgp
yucna genutca Ha 3, To Yyucna He OenuTca Ha 3, To
N YUCIO OENUTCA Ha 3. N YUCNO He aenutcs Ha 3.

/2 354 nennTcd Ha 3 45 632 He gennTcd Ha 3
[+2+3+5+4=21 4+5+6+3+2=20

21 aernnTcy Ha 3 20 He AeJiInTCA Ha 3



/Ha OEeHb poXXaeHua aeTam nouapvmvl\

TPW OQMHAKOBbIX NoJapkKa.
MoeT nn ObITb, YTO KOHAQET BO
BCex nopapkax Geino 35? 472(1179 y

3+5=8 He gennTca Ha 3
4+7=11 He gennuTcda Ha 3
1+1+1=3




[lpn3Hakn gennmMmocT Ha 9 N Ha 3

Ecnn cymma undop Ymcna genutca Ha 9,
TO U YUCIO AennTtca Ha 9.

Ecnn cymma umdp ymcna gennutca Ha 3,
TO 1N YMCNO OEennTcya Ha 3.



